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Cluj: Mitropolitul Andrei a felicitat a treia 
promoție de absolvenți ai școlii postliceale 
sanitare „Sfântul Nectarie”
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Mitropolitul Andrei al Clujului, Maramureșului și Sălajului a participat marți după-
amiază la Festivitatea de Absolvire a Promoţiei 2020-2023 de la Școala Postliceală 
Sanitară „Sfântul Nectarie” din Cluj-Napoca.

Festivitatea a debutat în capela Centrului de Îngrijiri Paliative „Sfântul Nectarie”, cu 
o rugăciune de mulțumire rostită de Părintele Mitropolit. În continuare, ierarhul i-a 
felicitat pe absolvenți și le-a adresat un cuvânt de învățătură.

La eveniment, pe lângă apropiații absolvenților, au luat parte colectivul profesoral, 
directorul Centrului de Îngrijiri Paliative „Sfântul Nectarie”, pr. dr. Bogdan Chiorean, 
directorul Școlii Postliceala Sanitare, prof. dr. Adriana Rotar, și asistenta șefă Ana 
Olaru, care a avut și rolul de diriginte pentru Promoția 2020-2023.

Au absolvit cursurile de trei ani în cadrul acestei instituții de învățământ 21 de 
asistenți medicali generaliști. Aceștia reprezintă a treia promoție a școlii din 
subordinea Arhiepiscopiei Clujului.

„Înființată la inițiativa Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Andrei, 
Școala întregește activitatea instructiv-educativă din cadrul Centrului de Îngrijiri 
Paliative «Sfântul Nectarie», instituție care pregătește cadre medicale la toate 
nivelurile: infirmieri (cursuri de calificare), asistenți medicali (studii postliceale și de 
licență), medici (studii de licență și programe complementare în vederea obținerii 
atestatului în îngrijiri paliative)”, a spus pr. dr. Bogdan Chiorean potrivit Mitropoliei 
Clujului.

„Școala a trecut cu succes prin procesul de acreditare, primind recent vizita 
Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar”, a 
menționat pr. Bogdan Chiorean.
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